

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI NAPILAP.

Adva	Tartva
166	166.25
37.50	28.25
94.75	95.25
18.25	18.70
14.	14.50
16.25	17.
27.75	28.25
27.75	28.25
36.75	37.25
17.	17.50
27.50	28.
8.88	8.88
110.	110.
22.75	23.2
21.25	21.7
94.85	
92.20	92.40
53.08	54.05
54.	54.05
111.28	111.49
44.05	44.10
5.24	5.25
103.40	103.50
1.62	1.63

Figyelmeztetés.

A „Közérdek”-re folyton fogadtatnak el havi előfizetések is.

A „Közérdek” előfizetési ára:

Egy óra	1 frt 80 kr.
Két óra	3 „ 60 „
Negyedévre	5 „ „
Félévre	10 „ „
Egy évre	20 „ „

Megrendelések postautalvánnyal legcélszerűbben eszközölhetők.

Könyvárusoknak százalék nem adatik.

A „Közérdek”

kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz.

Budapest, április 23.

A fusiális dinom-dánom vége felé jár; az eszem-izom, a csokolózás és ölelések megtörtént országiszerte. Mint minden dinom-dánom, úgy ez is mámorlalt.

De kezdünk kijózanodni, gondolkodunk ismét a dolgok állapotáról s kezdjük kérni egymástól, hogy ugyan mit nyertünk az új fordulattal?

Rövid ideje ugyan még annak, hogy a Tisza-kabinet bologdítja az országot; de a helyzet már is komoly és az eredmények aggodalmakat keltenek.

Nézzük mindenkélt a kormányt. Kapkod ide-oda, a sok dologtól a mi rée vár, azt sem tudja mit csináljon. Megígért mindent, megígérte oly kérdések megoldását, melyek nyolcz év óta nem oldhatók meg; gyors, azonnali megoldását ígérte oly kérdéseknek, melyek ha tíz év múlva jól és helyesen megoldatnak: még mindig őrvendünk lehet. De mindezen ígéretek közül nem válthatott be semmit. Előszed az előbbi kormányok által nagy fáradsággal és gondallal készített javaslatokat s ígysz taktikával hint port az emberek szemébe, siettetve azok elfogadását, hogy az eredmények dícserekedhessenek; át sem vizsgálja azok tartalmát, s hogy keresztülvihető-e, vagy előbb megoldandók lennének bizonyos előzetes kérdések? A siker látzata, a pattanó frízis elég e kormány-nak. Ha egy komolyabb kérdéstről van szó, azonnal meg van a felelet, hogy a kormány meg nem volt ideje a kérdést alaposan tanulmányozni. Az 1875-diki budgetet ugyan Tisza azért támadta meg, mert helytelenit az egész kormányrendszert, s mert a kormány ama budgetben nem ment el a takarékoságnak a mostani pénzügyi helyzet által parancsolt határáig. Mily hálada-

tos szerepe volt Tiszának most, hogy miniszter lett, megmutatni, melyik hát a takarékoságnak azon sokat említett legszűkebb határa! A nemzet bizonyára lelkesedéssel tapsolt volna neki! E helyett bizony csak azt láttuk, hogy Tisza elfogadta elődének oly nagyon nehezelt budgetjét; s igaz ugyan, hogy itt is, ott is leengedett pár ezer forintot, de virremetot kért 100 ezer forintos tételeknél. Még nem volt budget, melynél a virremetot oly nagy összegűekig s oly nagy terjedelemben adatott volna meg, mint megadották a mostani kormány-nak. S a fusiális mámorában nem gondolkodó majoritási nyakra-főre megszavazta a virremetot, a mint megfogja szavazni a kereskedelmi törvénykönyvet is valószínűleg en bloc — a nélkül, hogy bele nézze a §§-ok tönklegetébe; s a mint megszavazta 41 törvényűek megszüntetését, a nélkül, hogy kutatta volna, vajjon lehetséges-e ez? a nélkül, hogy csak hangsúlyozta volna is azon igazságtügyi reformokat, melyek a rendszabályt meg kell hogy előzzék, ha nem akarunk halalos csapást mérni igazságszolgáltatásunkra; a nélkül, hogy csak egy szánakozó szót ejtett volna azért, hogy bírói karunk en bloc dobait oda áldozatul a hatalom önkényének.

S a míg e parlamentarizmus szemfényvesztő játék foly, a míg a parlament többsége szavaz gépiesen, kedvetlenül, minden elvi lelkesültség, minden magas inspiráció nélkül: minnk napok után a hetek, az államkincstár-ból az utolsó kölesön készleteti mindinkább fogynak, s komolyabb gondolkozó politikai körökben már kezdenek beszélni egy az év vége felé szükségesé váló újabb kölcsönről.

Mert az illúziók mindinkább kezdenek oszlani. Kezd kitűnni, hogy a kormány feladataira, teendőire nézve önmagával sincs tisztában; hogy a feladatok sokasága, melyeknek megoldására nézve komoly reményeknek adott jogosultságot a közvéleményben — összehalmozódunk feje fölött, s hogy oly ígéreket tett, oly reményeket keltezt, melyeket nem bír s nem bírand beváltani.

S a kormány ezen céltűvesztett eljárása mellett, a pártviszonyok is komoly aggodalomra adhatnak okot. És ezt figyelmeztet miltathatja a kormány is — s vajha még idejekorán okulna belőle. Lehetetlen ugyanis szemet hunyni azon jelenségek fölött, hogy a régi Deák-párt ma a esendes szemléző szerepére szorított. Conferentiákban, bizottságokban s a házban a balközép tagjai viszik a vezérszerpet. Móricz, Várady, Tisza László, Nagy György, Horánszky stb. most a vezér-

alázatos szerénységét és Gilberte erőlyes jellemét.

Multjából sem hallgatott el semmit, sem fiatalokri tévedéseit és kicsapongásait s még azon dolgokat is hiszgesen megjógná, miknek emléke legkönyösabb volt rá nézve, hogy példálul anyja és nővére szeretetével visszatit, kicsikarva tőlük mindazon pénzt, mit oly keservesen szereztek.

Bevallá végre azt is, hogy csak kedve ellenére, a szükség követelménye következtében dolgozik, hogy távolról sem gazdag, s bár este szünelül ékezik, havi fizetése alig fedeli szükségét — sőt még adóságsáig is vannak.

Azonban remél, hogy ez soká igy nem marad s végre be fog következni a nyomorúságnak és nélkülözéseknek utolsó napja.

Atyám legalább is ötvenezer franknyi jövedel-mmel bír, mndá, ma holnap gazdag leszek, igy gazdag ... Lucienne kisasszonynak nem csak nem tetszett e kilátás de még szemöldéit is összevonata erre.

— Ah! atya milliomas! vágott szabába. Csak hogy küszül végre! Most már értem, miért ninc még határozott állása hasonlótés korában, miután minden alkalmaszt visszautasított, melyely előzt megkínálta.

Atyjára számított s nem önmagára. Ugy vétkedve, hogy atya eleget dolgozik, még kellek is, ön szípen zsebre dugja kezét várná, mikor lesz már része ama vagyonban, mit atya gyűjt, mit ön sajátjának tekint, s melynek atya ugyszólván csak ideiglenes adminisztrátora. ... E morál kissé szigorunk látszhatott Maxence-nak.

— Ugy hiszem, kezdé ellenvetését, hogy azon perzétől fogva, midőn gazdag család fiának születik ... Jöggában áll az embernek, haszonatlannak lenni, egészíté ki Maxence szavait a fiatal leány.

— Nem; épen nem, de ... Itt nincs de, mely megállná a sarat. Jele annak mily rossz volt számítása, hogy általa odáig jutott, a hol most van, hogy megfosztotta őnt saját rendelkezési jogától és akarattá megbénította.

Másnak rendelkezésére bocsátkozni, ha az a másik, mindjárt az apa lenne is, mindig ügytelenség, és mindig azon embertől függünk, kitől oly pénz várunk, mit nem magunk szerezünk.

Higye el, atya korántsem lett oly kemény iránta, ha meg nem lett volna győződve arról, hogy ön nem képes megélni nélküle. ... Maxence vitánzi akart, Lucienne szabába vágott.

Bizonyágot akar róla, mennyire részorult Favoral ur kogyéré? folytatta a fiatal leány. Legyen! Ön arról szót, hogy el akar venni ... Ah! ha ön akarna! ... Nos, hát menjen el este, szőljon fölé atyjával! ... Azt hiszem ...

— Ön nemcsak hiszi, de biztosan tudja, hogy atya egyszerűen és minden ellentmondás nélkül megtagadná engedélyét. ... Akkor hát nélkülözni fogom. ... Ön tisztellettjesen bejelentene neki újbol meg újbol határozatát, akara mondani és végre odább állana. Legyen, ez is helyes. De ő, tudja-e ő mit csinálna? Ugy rendezné dolgai, hogy soha egy fillért sem látva vagyonából ... Maxence soha nem gondolt erre.

— Igly hát, folytatá vidáman a fiatal leány, bár még azo sine házaságról, tudj meg önállóságra juts, tudniillik, tudja megszerzani a mindennapi kenyeret ... és ezrt ... Dolgozzon.

E perzétől fogva verő észre Favoralné Maxenceon ama sajnátságos változást, mely annyira meglept.

Lucienne kisasszonny lelkesítő ösztönzése alatt Maxence-nak egyszerű oly szenvedélyes munkássága, oly erőlyes pénzkeresési vágya támadt, a melyenre soha senki sem hitte volna őt képesnek. Már most nem érkezett későn a hivatalba és a hónap végén nem kelle tiz és tizenöt franknyi bántpénz fizetnie. A mint felébredt és felöltözött, Lucienne kisasszonny reggelinkint ajtaján kopogtatott.

sében végleg” elfogadta és hitelesítette a Pap Lajos által szerkesztett jelentést. A bizottság hosszas tárgyalás után abban állapotott meg, hogy miután a mellékelt irományokban elősorolt tényekből itélve, a naszódvidékiekkel kötött szerződést az államra nézve előnyösnek nem tekintheti, de mivel annak jogi természetére nézve véleményt adni, kiküldetésénél fogva magát hivatottnak nem tartja, és itt az állam vagyonának elidegenítéséről van szó: azon véleményben van, hogy az ily természetű szerződések teljes érvényesítésére nézve a törvényhozás jóváhagyása szükséges, s ennél fogva a bizottság a miniszteriumot oda utasítatni véli, hogy ezen szerződést alkotmányos tárgyalás és eshetőség becikkelyezés végett a törvényhozás elé terjessze.

A képviselőház zárszámadási bizottsága az 1870-ki zárszámadásokról szóló jelentésben három nagyobb elvi jelentőségű kérdés foglaltatik, melyben a bizottság a miniszterium nézetei ellenében határozottan az állami számvévszék kifogásainak ad igazat. A bizottság hozzájárul az állami számvévszék azon véleményéhez, hogy az állami számvévszék az egyes nyugdíjak meg szabására befolyó tényszékek megítélésére is illetékes. A bizottság helyesli továbbá a számvévszék azon kifogását is, hogy minden állami tisztviselő csak egy rendes fizetésre bír jogosultsággal s ha kivételkép valamely más állás teendőivel is megbízatik, az egyik fizetésnek csak felére tarthat igényt. A póthitelek tárgya-ban a bizottság következő határozati javaslatot terjeszti elő: „Utasítatik a miniszterium, hogy jövőre az állami kiadásoknál a költségvetési törvényben részre nyújtott hitelhez szigoruan ragaszkodjék. S ha mégis időközben fölerülő fontos körülmények előre nem látott oly kiadásokat tennének szükségessé, melyek fedezéséről a költségvetési törvényben gondokodva nem lett, ezekre nézve póthitel kérjen; ha pedig az országgyűlés együtt nem léte alatt merülne föl oly kiadások megtételének szüksége, a mennyiben ezek a közkormányzat érdekeinek veszélyeztetése nélkül az országgyűlés összejövetelég el nem halaszthatók, s a miniszterium azokat kényszerítve lenne saját felelőségére megtenni: el ne mulassza a törvényhozás legközelebbi összejövetele alkalmával azokat bejelenteni, a zárszámadásban pedig kellőleg igazolni.”

Az elolvasással foglalkozó tárgyalás tárgyában valamennyi törvényhatóság-hoz következő körrendeletet intézett: Ezen törvény végleges keresztülvitele állami közjövödelmeink jelentékeny szerepét fogja eredményezni az adótel emelése nélkül is, a földadó arányos és igazságos elosztása által. Jelentékeny jövedelmi többletet várok a törvény azon intézkedéseinek végrehajtásától, melyek által a jelenleg adó alatt nem álló birtokrészeket azonnal adó alá vonhatók; a kormány programja meg van! A „Hon” a kormány iránt tanusított „hasznos” szolgáltatásainak koszorujába egy újabb babérlevelet fűzött; neki jutott osztályrészül az a felhivatalos szerencse, hogy a kor-

és beérte ha a szomszédokkal nevetett kedve szerint e szükségellen és nevetésget tettes föltét. A Hotel des Folies lakosai nem voltak az egyetlenek, kik igy vélekedének. Miután Lucienne kisasszonny még mindig mutatkozott a Boulogne erdőben, a mint kedvére volt delután az idő, azon ostobák száma is csak növekedett, kik bámulák, utána jártak, vagy utána járatnak. A legmakasabb közül titkító Costeclar ur, ki dícserekként szokott azon nyilatkozattal, hogy becsületszavára állíthatja, hogy se nem szlik, se nem alszik, sőt a pénz dolgok iránt sem érdeklődik többé, azon emlékezetes nap óta, hol Saint-Pavin ur társaságában először pillantá meg Lucienne kisasszonnyt.

A komornyika által tett lépések és számtalan levele eredménytelen maradt, s Costeclar ur rég elhatározá, hogy személyesen fog foglalkozni a dologgal, és egész udvarian kezdte strázsálni a Hotel des Folies kapuját előtt.

De mennyire meglepő, midőn karonfogva látta kilépni a szálloda ajtajából Maxenceot Lucienne kisasszonnyal. Sértett hiúsága valóban megbotránkozott.

— E leány ostoba! gondolá, hogy nálam többre becsülheti egyereket, kiknek mindössze nincsen tiz aranya sem havonként. No de az nevet jól, a ki utoljára nevet! S miután értett a dologhoz, másnap kadorogott ment a Kötlesönös hivatal bank körül, s midőn esette e Favoral urral találkozás, elmondá neki, hogy fia Maxence, tönkre teszi magát egy kisasszonnyal, kiknek feltűnő öltözéké botrányt idéznek elő, finom értesére adván, hogy családja, s apa létre kötelessége az ily dolgoknak elejét venni.

Ez épen akkor történt, midőn Maxence arra kérte atyját, vétetné fel őt is a Kölesönös hitelbank iródaiba.

Igaz, hogy ezen eszmé nem tőle származott, sőt az is áll, hogy hevesen elutasítá, midőn Lucienne kisasszonny először tévé az indítványt. (Folyt követk.)

A MÁSOK PÉNZE.

REGÉNY.

IRTA: GABORIAU ÉMILE.

Francziából fordította: ZICHY CAMILLA.

(II. kötet.)

Maxence legyőző azon ideges rázkódások egyikét, melyek többnyire könyvekbe szoktak olvadni, és sütően válaszolá: — En, a járdá szélén állva, egy emléket, egy szót, egy teintet vártam öntől. ... De ön még létezéséről is megfellekedett. Kocsisa lovai közé vágott ostorával, s csak hamar elvetsém szemem elől ... Ekkor egy hang, a valóság kéréltetlen hangja meg szólalt lelkem mélyén: „Soha sem fogod őt többé látni!”

Lucienne büszke mozdulatlatl egyenesedék fel. — Remélem, ön is szívvel itél felettem igy. Favoral Maxence ur! szót lassan. Maxence megijedt, félve, hogy megsértette és hevesen kiálta: — Eszedem, ne ... De a fiatal leány, oly hangon, melyben egész lelke rejlett, folytató: — Nem tartozom azokhoz, kik multjokat gyáván megtagadják. Az nap, midőn a rendőrbiztos a Versailles börtönből kiszabadított, kijelenté nekí — hogy visszatérek a fogságba, ha szavát nem adja, hogy barátimért ugyanannyit fog tenni, mint érem tett ...

Alma sohasem fog valósulni, ily dolgok csak boulevard színház drámáiban fordulnak elő. De ha mégis valósulna, ha a cimeres hintó csakugyan a kapu előtt állna, a rozsz napok hí társa, a barát, ki adóságom ki fizetésére havi pénzt felajánl nekem, oldalom mellett ülne ... Ez több boldogság volt, mint a menyit remélni, álmodni mert Maxence.

Beszélni szeretett volna, új kifejezéseket teremteni, melyek mely haljáték kifejezzék s melyek az ily túlzott helyzeteket kellőleg lefessék. De fulladozott — s a sok különböző rítés által összehalmozódott könyvek, végre

20. orszolót ... huzható ... együtt stb.

pható: ... AR. D. ... tmutató ... ére: ... gyvédi segél ... felebezesek, ... adványok ... llátva. ... zai törvények ... ár. ... SOK ... R.

lyközségei ... miniszter által ... sok szerint ki ... 1 frt 20 kr. ... kir. miniszteri ... nyhatóságok ... megosztólóg ... (176 lap, 8-9-ét.) ... 70 kr. ... iránti tör ... ty törvény 14. ... VIII., 1871. ... zati rendelet ... ey Gusztáv. ... 2 frt. ... egyenes ... adókra és az ... törvények s ... és XXXIV ... lott pénzügyi ... sul: az 1870. ... és XVII. tör ... é szeniczey ... 1 frt 60 kr. ... módosítá ... rányi minisz ... zikketek és ... egész 1874-ik ... se tárgyában ... szé Széniszey ... 80 kr. ... anczia ... z leve. ... etben 4 ft.

sem Franciaia... karkat a szerző... kalmi há...

1874-dik évi...

...a tankönyvekre nézve... általános vélemény... azok nagy...

...Az IV-dik tételre nézve... meggyeznek... körök véleménye...

...Az Évkönyv II-ik füzében... az Évkönyvben...

...Az új magyar orthoia... Toldy Ferencnek...

...A magyar mérnök- és építész-egylet közlönye... Szerkesztők...

...A Magyar könyves ház... Aigner Lajos...

Ujdonságok.

...Budapest, április 23. Hivatalos. Kinevezettek...

...Baró Pöschkeim Béla... miniszterelnök...

...Egyik kitűnő egyháznagyunk... dr. Ranolder...

...Tizsa Lajosnak... India Delhi városából...

...Egy új finansz-genie... neve Ferenczy Sándor...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

Helyi hírek.

...Kutyaugy. Kutyák mint adótvány... fővárosban...

...Azon rejtelmes hölgy... kiről tegnap írtuk...

...Meghívás. A Tudomány- és műegyetemi...

...Az országos nőképző-egylet... május hó 9-én...

...A magyar mérnök- és építész-egylet... május 24-én...

...Az országos orsz. congressusnak napja... május 8-án...

...A budapesti tanító-testület... folyó hó 25-én...

...Törvények és közoktatási csarnok. A keleti vasút...

...A vallás- és közoktatási miniszter... M. P. értesítés...

...Gróf Kegyelme Béla csődügyében... a hitelezők...

...Nemzeti színház. Ma, szombaton... 49. előadás...

...A közönség köréből. Tisztelet szerkesztő ur! Ügyes-bajos...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Budapest, alatta pedig '1875.' évszám... lesz kiverve.

...Meghívás. A Tudomány- és műegyetemi...

...Az országos nőképző-egylet... május hó 9-én...

...A magyar mérnök- és építész-egylet... május 24-én...

...Az országos orsz. congressusnak napja... május 8-án...

...A budapesti tanító-testület... folyó hó 25-én...

...Törvények és közoktatási csarnok. A keleti vasút...

...A vallás- és közoktatási miniszter... M. P. értesítés...

...Gróf Kegyelme Béla csődügyében... a hitelezők...

...Nemzeti színház. Ma, szombaton... 49. előadás...

...A közönség köréből. Tisztelet szerkesztő ur! Ügyes-bajos...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Budapest, alatta pedig '1875.' évszám... lesz kiverve.

...Meghívás. A Tudomány- és műegyetemi...

...Az országos nőképző-egylet... május hó 9-én...

...A magyar mérnök- és építész-egylet... május 24-én...

...Az országos orsz. congressusnak napja... május 8-án...

...A budapesti tanító-testület... folyó hó 25-én...

...Törvények és közoktatási csarnok. A keleti vasút...

...A vallás- és közoktatási miniszter... M. P. értesítés...

...Gróf Kegyelme Béla csődügyében... a hitelezők...

...Nemzeti színház. Ma, szombaton... 49. előadás...

...A közönség köréből. Tisztelet szerkesztő ur! Ügyes-bajos...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Budapest, alatta pedig '1875.' évszám... lesz kiverve.

...Meghívás. A Tudomány- és műegyetemi...

...Az országos nőképző-egylet... május hó 9-én...

...A magyar mérnök- és építész-egylet... május 24-én...

...Az országos orsz. congressusnak napja... május 8-án...

...A budapesti tanító-testület... folyó hó 25-én...

...Törvények és közoktatási csarnok. A keleti vasút...

...A vallás- és közoktatási miniszter... M. P. értesítés...

...Gróf Kegyelme Béla csődügyében... a hitelezők...

...Nemzeti színház. Ma, szombaton... 49. előadás...

...A közönség köréből. Tisztelet szerkesztő ur! Ügyes-bajos...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Budapest, alatta pedig '1875.' évszám... lesz kiverve.

...Meghívás. A Tudomány- és műegyetemi...

...Az országos nőképző-egylet... május hó 9-én...

...A magyar mérnök- és építész-egylet... május 24-én...

...Az országos orsz. congressusnak napja... május 8-án...

...A budapesti tanító-testület... folyó hó 25-én...

...Törvények és közoktatási csarnok. A keleti vasút...

...A vallás- és közoktatási miniszter... M. P. értesítés...

...Gróf Kegyelme Béla csődügyében... a hitelezők...

...Nemzeti színház. Ma, szombaton... 49. előadás...

...A közönség köréből. Tisztelet szerkesztő ur! Ügyes-bajos...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

...Helyi hírek. Felhívás. A terézvárosi Deák és balpárti...

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. (HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. április 22-én.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. It includes sub-sections like 'Gabona árak', 'Kötények', 'Malmok', and 'Pénzjegyek'.

Elő évf... HAL... Frankin-Társ... A lap szellemi... Székfoglaló...

Figy... A „Közér... el havi előfiz... A „Közér... Egy óra... Két óra... Negyedév... Féléve... Egy évre... Megrendel... czélszerűbb... Könyvárus... A... Kiadó-hivatata... Budapest... „Az alföld... károlyvárosi... mely Horv... mányzata a... államkamat... se pedig, m... tére esik, álla... delyezés utjái... Így hangzik... törvényzikk... Ha tehát... nok, ki egyu... mányzatát a... tos hivatásáb... remüködni, gunkra váll... senek utjái... abban nem t... ellenest. De ha azo... iniciatívái... melyek, ha n... len vágyakat... teljesítheten... kor kétségbe... tonának vag... jó akarata... nek nevében... állásban m... Ha pedig... rendelt honp... tólag, akár s... gyar állan... nak háta... rancesszava... keresztlívim... kor ez ama... az polgári... kotmányos é... Értjük az... egész orsz... nében tün... nem ismer... ha másokkal... dón a gondv... melyen szá... vője. Egy kiti... világ itélet... becsületese...

Magyarország legolcsóbb forrása. Ujjonnan nyitott első budapesti 23 és 26 krajczáros ÁRU-BAZÁR. Belső rőf, darab vagy pár. Minden csak 23 kr. Minden csak 26 kr. Első budapesti 23 és 26 kros áru-bazár Király-utca 14-ik szám.

A BÜNTETŐ JOG ÁLTALÁNOS TANKÖNYVE. Írta dr. SCHNEIDER JÁNOS. Altalános vagy elemleti államtan. 3 kötet, ára 100 kr.

MARGIT-SZIGET. Alsó vendéglője. Alulról tisztelettel tudatja Budapest nagyérdemű közönségével, hogy a Margit-sziget alsó vendéglője holnap, április hó 25-én meg fog nyitni.

Csak 3 forint o. értékbe kerül a roz útlejtemen miatt, a tajték-áru gyári raktárban kizárólagosan szabadalmazott, és a kiállításán kitüntetett TAJTEK-BAZÁR.

TÉRFI ANTAL, ÓRÁS. Budapest, Deák Ferenc-utca 4. sz. ajánlja jól szabályozott mindennemű ÓRAINAK nagy választékú gyári raktárat egy évi jótállás mellett.

Dr. HANDLER MÓR orvos- és sebész tudor, szülész és szemész. titkos betegségeket magömléseket, tehetetlenséget (elgyengült férfierőt), magtalanságot.

Mire megvénülünk? JÓKAI MÓR. Regény. Második kiadás. Ára 100 kr.

A „Franklin-Társulat“ magyar irodalmi intézet és könyvnyomda (egyetem-utca 4-dik szám) kiadásában megjelentek és minden könyvárus által megszerezhetők. Kereskedelmi tankönyvek. I. kötet. TELJES GYAKORLATI SZÁMTAN. Kis-kereskedők, gyárosok, iparosok számára.

A „Franklin-Társulat“ magy. irod. intézet kiadásában, Budapest (IV. egyetem-utca 4. sz.) megjelent és kapható: UJ KÉPES KÖNYV, a szemléltre, gondolkodásra, számolásra és beszélésre 2 1/2-7 éves gyermekek számára.

(Viggal... Ha valame... társadalomban... áramlatát több... A mit utjában... folyam hatalm... ront, dönt és... Ily lábrak... fusió. E zavaros... a pártokat s... lált tárgyakat... a „választó... meire bontani... mot, a mit má... „választó-... ném e tekint... lani. Ennek na... De csodák... berek és „tár... irányának, ha... tosságban mi... mézet is. Mert, hog... vagy cserél... zónés dolo... előtt, ha tudj... vagy melegt... nál meglepít... megtadva e... detett elvét... két ellentéte... tatta a nyára... Ez sok! Ávagy mi... utánzója az e... zony sajnálom... kellett érmed... halvaszületés... Áz idén n... ugrottunk a n... kül. Ez a fusi...